1. (№ 285799) Площадь боковой поверхности цилиндра равна 
2. (№ 285807) Площадь боковой поверхности цилиндра равна [image: image1.png]0T



, а высота — 8 . Найдите диаметр основания.

3. (№ 285801)Площадь боковой поверхности цилиндра равна [image: image2.png]


, а высота — 8 . Найдите диаметр основания.

4. (№ 285763) Площадь боковой поверхности цилиндра равна [image: image3.png]151



, а диаметр основания — 5. Найдите высоту цилиндра.

5. (№ 285773) Площадь боковой поверхности цилиндра равна [image: image4.png]421



, а диаметр основания — 7. Найдите высоту цилиндра.

6. (№ 285777) Площадь боковой поверхности цилиндра равна [image: image5.png]20T



, а диаметр основания — 10. Найдите высоту цилиндра.

